

警旗奋进



你们的节日 我们的平安

● 本报记者 吴俊鸿 程午鹏

“110”是一个时间的坐标，也是一面荣耀的旗帜。

“110”，是你们不休的节日，也是我们平安的铠甲。

站立在第三个中国人民警察节的坐标上，回望过去这一年，你们用忠诚雕刻信仰，以奉献书写荣耀，在岁月的年轮上镌刻下一个个闪光的印记。

这一年，党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。我们看见，在努力率先实现社会主义现代化的新征程上，是你们，绘就了这座城市最美的平安底色，为老百姓的安居乐业提供了最大的平安底气。

这一年，我们看见，莲前派出所捧着党中央、国务院授予的“全国模范公安单位”牌匾，载誉归来。全国仅有二十家公安机关获此殊荣。

这一年，我们看见，中国金鸡百花电影节再次璀璨绽放鹭岛，每一场大型活动的背后，都离不开“藏蓝”的守护；我们看见，《厦门经济特区公安机关警务辅助人员条例》正式实施，辅警人员的贡献和力量得到关注和尊重；我们看见，厦门在全国社会治安防控体系建设示范城市和全国禁毒示范城市创建中硕果累累，夏季治安打击整治“百日行动”捷报频传，全市刑事警情数一降再降……

每一个为城市平安保驾护航的你都很了不起，每一个在危难之中挺身而出你都值得被铭记——

风急浪涌的环岛路海域，曾厝垵派出所所长张国铭凭一己之力，连续救起两名溺水游客；深夜的杏林海边，集美巡特警反恐大队大队长朱宏宇和辅警孔祥凯仅凭“三短三长三短”的灯光，破译了“摩斯密码”，救下被困海中的群众；晚高峰的仙岳路上，湖里交警大队金山中队队员杨晶晶抱起后脑勺磕伤的男孩，飞奔向医院；凌晨时分，离家出走的小男孩光着脚丫，虚弱地走在街头，机场派出所民警陈步钢一路将他背回所里，充当起“临时奶爸”；翔安刑侦大队民警汪佳伟克服重重困难，帮助失散30年的一家团圆，让爱回家……

真心的付出终会有回报。有三岁的孩子在妈妈的带领下，给生病还在值班的民警送来鲜花；有外地游客特地制作锦旗，寄到派出所；一对残疾人夫妻亲手制作卡通警察玩偶送给民警，只为表达感激……

有你们在，平安就在。回家路上，再深的夜，有你们坚守，我们无比安心。今天，在这个属于你们的节日里，衷心祝愿全市民警和辅警平安喜乐，皆得所愿！

内页导读

市公安局	警心向党 忠诚担当赓续荣光	T02
思明公安分局	警徽闪耀 奋力书写平安答卷	T03
集美公安分局	改革创新 惠民服务永不止步	T05
翔安公安分局	勇毅前行 铸就最美“警”线	T07
公共交通公安分局	亮彩数字 揭开出行安全密码	T09
市公安局交警支队	“四化”兴警 新思路畅通安心路	T11
莲前派出所	不负荣誉 践行“四特精神”	T12
杏滨派出所	五彩警营 锻造过硬队伍	T13
凤安派出所	初心不改 冲在海岸一线	T14
新店派出所	警网融合 优化治安布局	T15
湖里公安分局	提质增效 推进共建共治共享	T04
同安公安分局	保驾护航 富美银城如虎添翼	T06
机场公安分局	空港铁军 助力民航平稳高飞	T08
市公安局禁毒支队	淬火砺剑 打造绿色无毒净土	T10
市公安局海防支队	强边固防 筑牢岸线屏障	T12
杏林派出所	勇当先锋 彰显警察本色	T13
侨英派出所	能打善防 共护和谐图景	T14
后溪派出所	指挥有方 办案高效有力	T15
市公安局出入境管理局	擦亮品牌 精心守护大厦之门	T16